

## Doporučení

*V současné době není v instituci zpracován aktuálních sbírkotvorný plán. Předchozí plán byl zpracován pro roky 2012 – 2015. Zpracování sbírkotvorného plánu považuji za nutné, a to zejména kvůli stanovení strategie akvizice nových sbírkových předmětů. Vzhledem k tomu, že zaměření Městského muzea a galerie Břeclav se na základě zřizovací listiny soustřeďuje především na oblasti archeologie, historie a etnografie, bude nutno uchovat trend nabývání předmětů do podsbírek archeologie, historie a zaměřit se na cílené rozšiřování podsbírky etnografie. Přínosným by bylo zpracování detailních záměrů kurátorů jednotlivých podsbírek včetně údajů, které podsbírky je potřeba rozšířit a o jaké předměty. Sbírkotvorný plán by měl také obsahovat odborné posouzení stavu sbírkových předmětů včetně přehledu požadavků na konzervaci a restaurování předmětů z jednotlivých podsbírek.*

### 4.5.2 Výstavně prezentační činnost

V rámci výstavně-prezentační činnosti jsou k dispozici expozice zaměřené na archeologii, židovství, rod Lichtenštejnů a Lednicko-valtický areál. Ve všech čtyřech budovách, kterými MMG disponuje, jsou realizovány krátkodobé muzejní i galerijní výstavy s různým zaměřením. Témata výstav jsou vybírána tak, aby oslovila pokud možno co nejširší veřejnost. K jednotlivým výstavám jsou vždy pořádány vernisáže pro širokou veřejnost s kulturním programem.

Muzeum a galerie „Pod vodárnou“ disponuje výstavním sálem o rozloze 283 m<sup>2</sup>. Tento sál bývá využíván zejména pro krátkodobé výstavy muzejního a galerijního charakteru. Každoročně se zde uskuteční 6 – 7 výstav. Vzhledem k rozloze je zde možné realizovat také interaktivní výstavy pro děti včetně dětských koutků a doprovodných dílniček.

V synagoze se nacházejí výstavní prostory o velikosti 120 m<sup>2</sup> a expozice o rozloze 202 m<sup>2</sup>. V roce 2009 byla v prostorách synagogy otevřena panelová expozice akcentující židovskou tematiku. V sále v přízemí se konají krátkodobé galerijní výstavy. V průběhu roku se jich uskuteční zhruba šest.

Zámeček Pohansko nabízí expoziční prostory o velikosti 221 m<sup>2</sup>. Expozice z roku 2010 je již čtvrtou prezentací výsledků mnoholetých archeologických výzkumů prováděných v dané lokalitě Ústavem archeologie a muzeologie Masarykovy univerzity. Jsou zde vystaveny originály, repliky a také interaktivní předměty, doplňující texty, obrazové materiály a filmy.